

乳品新国标引质疑,郑州一消费者将卫生部诉至法院要求信息公开

# 卫生部被判令限期答复信息公开申请

**核心提示** 2010年发布的生乳新国标,有业内专家认为是在企业“绑架”下出笼的。对此,郑州消费者赵正军要求卫生部公开生乳新国标制定会议纪要;被拒后,将其起诉到法院,法院判令卫生部在法定期限内作出答复。

## “叫板”卫生部,郑州消费者申请信息公开

10月19日,郑州消费者赵正军收到北京市第一中级人民法院寄来的判决书。一个普通消费者与卫生部打的这起官司,缘于2010年新修订的生乳标准出笼。

生乳新国标中,乳蛋白含量从1986年的每100克生乳蛋白质含量不低于2.9克降到了2.8克,菌落总数则从2003年的每

毫升≤50万个调至≤200万个。新标准中蛋白质含量远低于发达国家3克以上的标准,而菌落总数放宽数倍后,是美国、欧盟(10万个)标准的20倍。这一标准被业界和消费者称为“一夜之间倒退了25年”,再次引发公众对我国乳制品行业的信任危机。

也有专家称,新标准“对消费者、对奶

农都有好处”,标准低了,奶农能达到这个标准,起码能让消费者喝上没有添加剂的真正的牛奶。

在这场大论战中,郑州消费者赵正军向卫生部叫板,要求卫生部公开政府信息,看看新标准的制定有没有被企业“绑架”,反对倒退的声音到底不多。

## 卫生部答辩不被支持,法院判令其答复申请

去年12月2日,赵正军向卫生部提出信息公开申请,要求其公开生乳等66项食品安全国家标准的起草单位和起草人、起草单位对反馈意见中不予采纳意见的信息资料、生乳标准审查讨论中专业分委员会编写的会议纪要等政府信息。其中,重点是生乳新国标制定会议纪要的公开。

今年1月20日,卫生部在赵正军的三

次申请询问下答复称,赵申请的信息不属于公开范围。

2月16日,赵正军将卫生部起诉到北京市第一中级人民法院。卫生部答辩称,赵正军申请公开的政府信息的制作单位是食品安全国家标准审评委员会,非卫生部;会议纪要不属于卫生部政府信息公开范围;该会议纪要一旦公开可能“影响社会稳定,

增加行政管理工作负担”。

10月17日,北京市第一中级人民法院作出判决。法院认为,会议纪要即属于卫生部在履行其法定职责过程中制作的政府信息,卫生部不予公开的理由缺乏事实和法律依据,判令卫生部在法定期限内对赵正军的政府信息公开申请予以重新答复。

(据《大河报》)

2012 中华小姐环球大赛

## 开封女孩晋级 12 强 27 日参加总决赛



李玮玮

据大河网消息 在2012中华小姐环球大赛中,21岁的开封姑娘李玮玮凭借出色的表现成功晋级全球12强。10月27日,她将在香港总决赛中参加最后的角逐。

李玮玮目前就读于桂林电子科技大学,学习的是服装设计专业。她的梦想是将来能够拥有自己的服装工作室,发展创作属于自己的服装品牌。

去年,李玮玮曾参加2011东盟十国形象礼仪大使大赛,获得桂林赛区亚军,之后在南宁举行的总决赛中获得最佳上镜奖。

## 一男子帮朋友迎亲 见色起意拐走新娘

据河南手机报消息 商丘虞城县城关镇张某接到朋友李某的电话,李某称表弟王某结婚,让王某帮忙找辆车去迎亲,王某一口应允。不料王某竟然将新娘拐走了,10月22日,王某因涉嫌拐骗被当地警方刑拘。

王某结婚当天上午9时,王某随迎亲车

队来到新娘蔡某家。新娘蔡某坐上王某的车后,王某见蔡某有几分姿色便心生邪念,吹嘘自己在郑州做服装批发生意,有车有房,并允诺如蔡某跟着自己,会有花不完的钱、享不完的幸福。

蔡某为之心动,两人遂约好拜完堂后

一起去郑州。

可怜新郎王某独守一夜洞房,在四处寻妻无果的情况下向当地警方报案。

10月22日,蔡某和王某从郑州被带回虞城,王某因涉嫌拐骗被当地警方刑拘,目前此案正在进一步调查中。



# 中宏蜂胶片 你在找的好蜂胶

央企中粮集团荣誉出品 连续畅销8年,用户突破3000万

### 中粮集团多头并进——大品牌 好品质

中粮集团是央企,是国资委直接管理的企业。作为世界500强企业之一、中国食品工业百强第一名,通过日益完善的产业链条,中粮形成了诸多品牌产品和服务组合:福临门食用油、长城葡萄酒、金帝巧克力、中宏蜂胶等。

### 中粮打造世界品质蜂胶——重承诺 守信用

据了解,蜂胶行业普遍的检验标准是总黄酮和铅含量,中宏公司为了进一步确保产品品质,执行的是中粮集团更严格的检验标准,必须做到十二项可检测项全项检验(总黄酮、铅、水分、灰分、酸价[以脂肪计]、过氧化值[以脂肪计]、总砷、总汞、沙门氏菌、志贺氏菌、金黄色葡萄球菌、溶血性链球菌)。在中宏公司,产品品质决定一切,消费者的利益永远在第一位。

中宏公司郑重承诺:中宏蜂胶中粮出品,品质第一,打造世界品质蜂胶,做中国蜂胶行业榜样,消费者可放心购买中宏公

司的所有产品。

### 原料保真是基础——纯天然蜂胶

中宏蜂胶片以“紫色黄金”纯天然蜂胶为主要原料,而且蜂胶原料均采自东北优质蜂源。中宏蜂胶片,粒粒精选,是纯天然蜂胶,不添加任何人工合成的化学品。这种纯天然优质蜂胶原料,在还原蜂胶本色的同时,使产品质量更加稳定,其保健效果更佳。

### 提纯、除铅技术是关键——引领安全新标准

中宏蜂胶采用醇溶剂提取工艺,使蜂胶的20余类300余种有效成分得以保全。此外,还采用了中宏自主研发的“综合除铅”技术(国家专利号为:ZL20031022475X),使中宏蜂胶里面的铅含量远远低于国家规定的最低标准,是纯正的、安全的天然营养品。

### 总黄酮含量是指标——行业领先

中宏蜂胶片在原料除铅技术上获得国家专利的同时,产品本身的主要功效成分——总黄酮,达到每100g含量大于900mg,遥遥领先于蜂胶行业!

中宏蜂胶片,凭借其尖端的“综合除铅”技术和超高的黄酮含量,已经拥有3000万名顾客的坚实消费群体,随着中粮集团中宏蜂胶强势进驻鹤壁,势必掀起新一轮蜂胶健康热潮。

### 3000万名用户共选中宏蜂胶片的理由

1. 大品牌——世界500强,央企中粮集团荣誉出品,信得过!
2. 品质好——中宏蜂胶,世界品质,中国榜样!
3. 吸收好——片剂更易吸收、服用更方便!连续畅销8年!
4. 中宏蜂胶片——代表中国蜂胶类产品唯一参展上海世博会!
5. 中宏蜂胶片——伦敦奥运会中国体育代表团指定蜂制品!



## 鹤壁市首届中粮集团

# 中宏蜂胶团购盛典盛大开幕

零售价: 168元/瓶

团购价: 99元/瓶

市内免费送货上门

免费热线

400-066-7956

春天保健公司总经销:

鹤壁市淇滨区华夏南路三和金桥广场

